

Két ülés közti események

- Suhajda Lászlóval egyeztettem január 31-én, mivel a Bakonytour Kerékpáros verseny érinteni fogja Csókakőt, egészen a várig viszik fel a mezőnyt. A verseny július 27-én lesz.
- A Temetői Szent Donát Kápolna Jézus szobrát, aminek le volt törve mindkét keze, sajnos a javításra történő berakodásnál ketté tört. A szobor 1863 óta van a község birtokában, így a javítás helyett a helyreállításról is gondoskodni kellett. A szobor komoly helytörténeti és művészettörténeti értéket képvisel, emiatt Molnár Tímea restaurátorhoz kellett fordulnunk. A szobor felújításának, restaurálásának költség 400 000 Ft-ba került. A szobor helyreállítását a Székely Kürtöskalácsosok Sárosiné Anna, és Sárosi Sándor adományából finanszíroztuk, a költségek a költségvetésünket nem érintették. A Jézus szobor így teljesen megújult.
- Február 4-én részt vettem a Téli Kupa zárófordulóján, ahol átadtuk a díjakat Zsipi Gyula képviselő-társammal. Az idei bajnok a Felvidék lett, a második helyezett a Vértesalja Gyermekei, a harmadik helyet a TBC csapata szerezte meg.
- Február 5-én részt vettem a Csókakői Bormustrán, ahol számos vendéggel kóstolhattuk a csókakői borokat.
- Február 10-én Mesevár Óvoda Szülői Munkaközössége Farsangi Bált szervezett, amit adományokkal támogattam, más elfoglaltságom miatt sajnos nem tudtam részt venni.
- Február 14-én részt vettem Székesfehérváron a KDV gyűlésen, ahol beszámoltak az elmúlt időszakról, illetve a MOHU-val kapcsolatos feladatok végrehajtásáról.
- Február 16-án a Tájéfutók képviselőivel találkoztam mivel Csókakőn és Csákberényben rendezik a Tájéfutó Európa Bajnokságot 2024. augusztus 16. 17 és 18-án. A Vár környéke ezen időszak alatt le lesz zárva. Azóta nem egyeztettem ezzel kapcsolatban.
- Február 17-én Polgárőr tisztújító közgyűlésen vettem részt. Ábele Márton lett az elnök, Steiner József a pénztáros, Pálmai Viktor elnökségi tag, Fináncz Imre elnökségi tag. Négyen alkotják az elnökséget. A Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság elnöke Hartl István lett, két tagja pedig Szántó László, akit raktárosnak is kinevezett a közgyűlés, illetve Bokor Tamás lett.
- Február 25-én megtartottuk a hagyományos Csókakői Sakk Bajnokságot az étkezőben, amin részt vettem. Első helyezett lett Kis Miklós, második helyen végzett Steiner László és harmadik lett Kiszely Vince.
- Március 2-án részt vettem a Csókakői Asztalitenisz Bajnokságon, ahol első helyezett lett Kiszely Vince, második lett Pálfi Tímea, harmadik helyen végzett Burkali Áron. Ugyanezen a napon részt vettem a Csókakői Várbarátok Társaságának közgyűlésén.
- Részt vettem március 7-én a Pro Vértes Alapítvány által Csókakővel kapcsolatban tartott Klíma konferencián.

- Március 14-én tartottuk az 1848-as 1849-es Forradalom és Szabadságharc megemlékezését, a Világháborúkra és azok áldozataira is emlékeztünk és megkoszorúztuk az emlékműveket. Az ünnepi műsort a Csókakői Általános Iskola tanulói adták. Ezúton is köszönöm a gyerekek műsorát, valamint a felkészítő tanáraink, tanítóink munkáját.
- A Szent Donát Borrend lovagjai is részt vettek a Nagykárolyon, a Nagykároly Környéki Szent Orbán Borrend által megrendezett borversenyen. A Partiumban megrendezett borversenyen Keszi Tamás borlovagunk Generosa 2023-as bora az arany érmet érdemelte ki, Sauvignon Blanc 2023 bora szintén arany érmes lett, és Cabernet Franc 2022 bora pedig ezüst érmet hozott. Szabó Imre borlovagunk Zenit 2023 fajtájú bora arany érmes lett. Szili Sándor lovagtársunk is szép eredményeket hozott a borrendnek, hiszen Chardonnay 2023 bora szintén arany érmet hozott, Királyleányka 2023 bora és az Ezerjő 2023 bora az ezüst érmet érdemelte ki. Fűrész György és Palocsai Jenő lovagtársaink pincészete is szépen csillogó érmekeket gyűjtött. Generosa 2023-as boruk arany érmes lett, Bianca 2023-as boruk szintén elhozta az arany érmet, s nagy örömeinkre a 2018-as évjáratú Bianca is arany érmes lett. Az Ezerjő 2023-as évjáratú boruk ezüst érmet ért el, és a Vegyes Fehér boruk pedig szintén az ezüst érmet gyűjtötte be. A Szent Donát Borrend így Nagykárolyból összesen 7 arany éremmel, és 5 ezüst éremmel tért haza. Gratulálunk a résztvevő lovagjainknak az elért eredményekhez! Bognár Gábor nagymesternek, Csókakő alpolgármesterének pedig köszönjük a szervezést, és a borok versenyztetését, amivel Csókakő, Söréd, Mór és a Móri Borvidék hírnevét is öregbítették!
- A Szent Donát Borrend szervezésében, és a Csókakő Községi Önkormányzat támogatásával Csókakőn is lesz borvidéki borverseny, 2024. április 6-án szombaton a Csókakői Művelődési Házban 14 órai kezdettel. A borversenyre a bormintákból négy 7.5 dl-es szabvány borosüvegbe töltött borral lehet nevezni. A borverseny részleteivel kapcsolatban Zsipi Gyula elnök és Bognár Gábor nagymester ad minden érdeklődőnek további felvilágosítást. A borversenyre minden gazdát szeretettel várunk Csókakőről.
- Szeretném tájékoztatni képviselő-testületet, hogy polgármesteri feladatomat a hivatali időm végével befejezem, nem indulok el a 2024-ben esedékes választáson polgármester-jelöltként, sem pedig önkormányzati képviselőként. Polgármesterként 14 évet szolgáltam a községet, az önkormányzati képviselői éveket is beleszámolva pedig 26 éve veszek részt Csókakő legmagasabb szintű döntéshozó testületében. Csókakőn 30 éve kezdtem el helyi szinten aktívan a közügyekkel foglalkozni. Településünk ez alatt az idő alatt rengeteget változott, fejlődött. A község irányítása úgy érzem, teljes embert kíván. Sajnos az utóbbi évek egymást követő tragikus eseményei miatt, szembesülnöm kellett azzal, hogy más feladataim is vannak. A családom, a vállalkozásom igényli a jelenléteket szakmailag, munkaügyileg is, a szüleim halála után. Be kell látnom, hogy én sem leszek fiatalabb, egészségem sem lesz jobb, főleg a balesetem után, s a feladatok és a kihívások sem lesznek könnyebbek, főleg úgy, hogy két ekkora szervezetet kell teljes erőbedobással irányítani. Éppen ezért mérlegelve magamban a kialakult helyzetet, az elmúlt évek tapasztalatát, úgy döntöttem, hogy felelősen gondolkodva, a mostani ciklus végén visszavonulok polgármesterként, megadva a lehetőséget egy új, tetterre kész, felkészült polgármesternek, hogy helyemre lépve átvegye a stafétát, és folytassa az elődeink által elkezdett munkát.

Csókakő, 2024. március 22.

Fűrész György Csókakő polgármestere

